

# 敢与“洋设备”试比高

## 宏涛印染研发的印染装备逐步替代进口

新昌新闻网记者郭志贵报道 在最近举办的上海中国国际纺织展览会上,浙江宏涛印染机械有限公司展出的印染装备具有高效、环保和节能等综合功能,深受一些国内外客商青睐,并签下了二千多万方的订单。

宏涛公司老总吕国仁告诉记者,中国航天一家军工企业订购了宏涛印染生产的高档松式除油精炼机和高端节能环保热风拉幅定型机(主要生产降落伞绳带)通过安装调试改进,无论在织物的色牢度和产品的白度都完全符合客户的要

求,现在,该企业自主研发的印染装备已逐步替代进口设备。“平幅高档针织物退浆除油联合机”是宏涛公司重大科技攻关项目。通过14年的研发,已初见成效,部分染整设备已出口哈萨克斯坦、印度、孟加拉等国。

# 儒岙镇动员部署争创“无违建镇(村)”

近日,儒岙镇召开“无违建镇(村)”创建动员部署会,以深化控违拆违成果,进一步规范镇村建设行为,坚决遏制各类违法建设行为。

今年上半年来,根据县控违办统一部署,儒岙镇实现拆违工作40个行政村全覆盖,截至7月7日拆除违法违章294户,共计45939.8平方米,但还存在拆违质量不够高、

拆违进度不统一、拆违热情在消退等问题。儒岙镇“无违建镇(村)”创建工作方案明确全镇41个行政村和居委会争创无违建村(居),努力实现全镇范围内无违法建筑。该镇将力争在三个月时间完成方案制定、调查摸底、违章认定、完成拆除、查漏补缺、接受上级验收等6个阶段步骤工作,并形成违法建筑长效管控

机制。会议要求,在创建中要把握好拆旧控新、数量和质量并重、社会认同和群众满意三项原则,把握拆除存量违建这个前提,抓牢控制新建这个关键,着重对整治“一户多宅”这个难点,结合农房登记发证工作,发扬“用破脑袋、踏破鞋子、磨破嘴皮子”的精神,用真心、细心、耐心做政策解释工作。

(通讯员 潘伟军 陈凯翔)

# 新林乡开展争当“泥腿子”村官主题活动

为进一步推动大学生村官更好地服务群众、服务新农村建设,结合党的群众路线教育实践活动和“五水共治、诗画新昌”的目标任务要求,新林乡率先在全乡大学生村官中开展“践行群众路线、争当‘泥腿子’村官”主题实践活动。

此次主题实践活动由乡党委牵

头,团委负责具体推进。根据活动要求,拟定活动方案,明确大学生村官的具体任务,并要求相对应的行政村党组织积极配合,确保活动顺利开展。根据各村实际,设计符合村情的活动载体。通过走访慰问、民情调研、公开承诺、志愿服务等形式,知民情村情,积极为老百姓排忧解难。

活动结束后,该乡将评选出1本优秀民情笔记、1张优秀民情地图、1份优秀调研报告、1件典型惠民案例、1名治水之星,对相应大学生村官加以适当奖励,并把大学生村官参与主题实践活动的情况作为年度考核评价的重要依据。

(通讯员 张治贤)

# 县汽运公司送“小候鸟”安全回家

伴随着暑假的来临,为了能与在老家的家人相聚,很多随父母打工的“小候鸟”们冒着酷暑“飞奔”家乡。这些天,县客运中心半票儿童和无人带领乘车的“小候鸟”明显增多,几乎每趟车都有“小候鸟”的身影。为了确保“小候鸟”的出行安全,新昌客运中心多措并举,全力保障“小候鸟迁徙”的运输安全。

根据相关交通法规规定,客运班车免票儿童数不能超过车辆核载人数的10%。为了使每一位“小候鸟”都能顺利上车,且确保班车不超载,又能安全、及时地与亲人团聚,县客运中心严把源头超载关,提前做好长线、过境配载班车的对接和沟通工作;在售票厅内放置醒目的有免票注意事项的温馨提示牌,要求售票员售票时询问每一位

旅客是否带有小孩,并办理购买“特票”或半票;提醒小孩行车途中系好安全带、不要随便离开座位乱走动、头手不要伸出窗外等。另外,还要求驾驶员到达终点站时,一定要把无大人陪同的小乘客们亲自交到来接的亲人手中。截至目前,县客运中心已经安全运送800余名“小候鸟”回家。

(通讯员 俞浩锋 石松洋)

## “一把手”话安全

# 时刻紧绷安全生产这根弦

双彩乡党委副书记、乡长 俞志仁

“为之于未乱,治之于未乱,防患于未然”,人的生命至高无上。双彩乡紧紧围绕“农业立乡、工业兴乡、劳务活乡”战略,时刻紧绷安全生产这根弦。

营造安全生产浓厚氛围。通过张贴标语挂图,发放宣传资料,播放警示片等途径,强化安全法制教育,深入村、学校、企业,面向农民、学

生、职工等群体,努力形成政府重视、部门联动、人人参与的安全生产工作格局。

完善安全生产责任体系。乡与村、重点企业,村与布机户层层签订责任书,落实安全生产主体责任。加强乡、村和企业的安全生产管理队伍建设,健全网格化长效管理机制。抓好重点行业领域安全整治。

切实加强矿山开采管理,确保作业规范、安全;加强小锅炉特种设备操作管理和设备检验维修工作。深入开展“二合一、三合一、多合一”场所安全生产综合整治,重点对布机户加强消防安全管理。深化食品药品安全示范乡创建,夯实安全生产基础,坚决防止安全事故发生。

# 马家庄迁建安置工作进展顺利

昨日,马家庄迁建安置户在梅渚镇政府会议室进行了宅基地安置抽号、择地工作。72户拆迁户都抽到了属于自己的宅基地,即将投入到新家园的建设中。

在拆迁签约完成后,高新园区做了马家庄村迁建安置户的宅基地地块的土地置换、三通一平

等一系列的前期工作。针对这次抽号、择地工作,拆迁工作人员全面掌握拆迁安置等各类政策,走村入户开展工作,及时为拆迁户解惑释疑,从细节上体现对拆迁户的关心,赢得群众对择地工作的支持与配合。

(通讯员 吕明)

# 县公管办组织党员参观廉政教育基地

日前,县公管办组织全体党员赴镜岭镇岩泉村甄完故里廉政教育基地参观学习,进一步加强廉政教育,弘扬廉政文化,增强党员党性观念。

在廉政教育基地,党员们一边悉心聆听工作人员讲解,一边仔细观看展览,并不时在展板前

驻足停留,详细了解甄完的生平事迹,接受精神洗礼。参观结束后,党员们纷纷表示要学习甄完刚正不阿、清正廉洁、执政为民的崇高精神,进一步规范自身言行,接受群众监督,做好本职工作。

(通讯员 石洁)

# 城南乡开展党员干部理想信念教育

为进一步增强党员干部理想信念主题教育,开展好现场教育,近日,城南乡组织机关全体党员干部赴达利丝绸园、甄完故里等地参观学习。

活动当天,大雨倾盆,党员干部仍然按计划先后来到了达利丝绸园、梅渚镇下田村、镜岭外婆坑村、甄完故里实地参观学习。

通过图片、文字、实物、故事和基地讲解员的介绍,党员干部们充分感受到了以“春蚕精神”为主题的廉政文化,了解了明代官员甄完刚正不阿、体恤为民、清正廉明的故事,还认真学习了兄弟乡镇污水管网工程、文化礼堂建设及乡村休闲旅游发展的先进经验。

(通讯员 徐瑶)

# 沙溪镇纺织工人通过技能鉴定考核

7月5日,沙溪镇51名纺织工人通过县农转办组织的技能鉴定考核。至此,历时近1个月的挡车工技能培训顺利结束。

沙溪镇成技校从今年6月7日起,对浙江耿基实业有限公司的工人进行了挡车工技能培训。期间,学校邀请到了浙江纺织服装职业技术学院染整专业的张鹏教授上课。同时,还为

学员们开设了《安全生产》、《职业道德》、《制线挡车工操作规程》等课程。

这次培训,根据纺织染整行业的发展特点和需求,以理论教学加实践操作的模式进行。通过培训,有效提高了挡车工的整体素质和技术水平,从而提升了企业生产能力。

(通讯员 裘秋英 吕三红)



澄潭镇拆除主干A线胡衣段剩余建筑

昨日,澄潭镇和高新园区联合组织力量对主干A线上涉及胡衣村的2户滞留户的建筑进行了依法拆除,共计拆除建筑物3处,总建筑面积约600平方米。至此,主干A线胡衣段全线贯通。

(通讯员 王亚江 张慧慧 摄)



中信银行 CHINA CITIC BANK

# 把志愿填给世界 中信助您完成梦想

孩子高考不理想,国外可以有什么选择?高考成绩优异,国外有更好的机会吗?为进一步服务广大学子,中信银行绍兴分行将携手新东方教育科技集团于7月13日举办绍兴地区“把志愿填给世界”高中生留学规划及留学金融活动。届时将为广

大有留学意向的朋友提供留学规划、语言培训及方便快捷的“一站式”出国留学金融服务。

本次活动我行将邀请新东方资深留学顾问及中信银行出国金融领域的专业人士,为学生和家长作相关留学事宜现场

解答。欢迎今年参加完高考和具有留学意向的高中学子及家长朋友莅临会场,与新东方留学顾问面对面交流,了解最新的留学动态和课程选择,真正体验和享受中信银行出国金融全面细致的服务。把志愿填给世界,中信助您完成梦想。

报名咨询热线: 0575-85092825

活动地址: 绍兴市二环南路168号(滨江稽山翡翠园会所)